
【保護者・学校関係者からの意見・要望等】
・　早い時期から英語を学ぶことに大賛成である。
・　スピーキングを本格的に学ぶことができることがとてもよい。
・　外国語専科の先生はもちろんのこと、担任の先生もしっかり準
備ができていて素晴らしいと感じました。
・　外国の人とコミュニケーションをとる機会がもっと身近にあれば
よいと思います。

【考察・今後の展望等】
・　英語を使うことは手段であり、英語を使ってコミュニケーションを
とりながら何かしらの課題や目的を達成させることが重要であると
考える。
・　五感を使いながら音から入る英語の学習が有効であり、今後こ
のような学習を積極的に取り入れていきたい。

令和４年度外国語（英語）の授業に関する児童用アンケート調査結果の分析・考察（豊福小学校）

【Ｑ１について】

・　外国語（英語）の授業が楽しい（「とても楽しい」
＋「楽しい」）と回答している児童が３７７人で、全
体のおよそ９１．３％と非常に多い。
・　「とても楽しい」と回答している児童が、「楽し
い」と回答している児童より多い。

【Ｑ２について】

・　ゲームで英語を使うことが楽しいと回答してい
る児童が５８％と最も多く、次いで、歌やダンスで
英語を使うことが楽しいと回答している児童が２
０％、友達と英語を使って話すことが楽しいと回
答している児童が１３％であった。

【Ｑ３について】

・　英語を使って友達と楽しむことができる（「とて
もできる」＋「できる」）と回答している児童は３１６
人で、全体のおよそ７６．５％であった。
・　楽しむことができない（「あまりできない」＋「で
きない」）と回答している児童が９７人、全体の２
３．５％であった。

【Ｑ４について】

・　英語を使って外国の人と話してみたい（「とても
思う」＋「思う」）と回答している児童は２９０人で、
全体のおよそ７０．２％であった。
・　「とても思う」と回答している児童は、「思う」と
回答している児童より多い。
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Q1外国語（英語）の授業は楽しいですか？

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない
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Q2 Q1で「とても楽しい」「楽しい」と答えた人は、どんなことが楽しいで

すか？

歌やダンス ゲーム 絵本やお話 新しい英語を覚える事 上手に英語を話せること 友達と英語を使って話すこと
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Q3 英語を使って友達と楽しむことができますか？

とてもできる できる あまりできない できない
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Q4 英語を使って外国の人と話してみたいですか？

とても思う 思う あまり思わない 思わない


